Qu&rz/ [&.04) |2

02 Xﬂ—7—

(v 2—
,l‘;z h

fn

XS s T A gamge 0ed X
n=2
) , e _ doviverte
[)C S(X}’) - %X T X tK 4 = ;ix
P S AR intag rerts
z
S(K\: e v 0(9’(( MX-

V Al Teorem: Sammen o) relblea
o kol i e feveesqers—

SU) = bm SK) = lm lali=x] = bL(14)=tr

xrl” x> ("



3,

n )

[z bm [41] < G C1-2)"

N2 n =00

Z? (
Lom 14,
h->w

=@ (sedin Gm Cl+ EVE

nh~2c0

Slin 0720  sd Awegore~  relefon
qtan o dirergenstoston, s

g A
i RZ n Lo red X



WL Cn+1) (n2)
X
@%Uetwﬁw: /ﬂn-u / <~ | (h<2 Cvﬁ‘?) L4)nes)
An _x umw;/
Cm—rl’)(m—('z)
n=>s0
—> |x/
K onweryartr absditt o Il <(
boegerr o (x/ >/
) 00 [ WW
xz/ : Z () G+2.)
n=o o
sammnligny o med ,,is, = 2 dbe
ot r!kka konbgres
(SPU’W%/MZWW%M)
© (-( @ 727
X=— Zm A og=s kotresg y,

rt=l
Fﬁl‘{ / n+/ - (x/

A bsotutf /meebg% Hr i</
D ertugens ne  xl =]






